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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUA SKCTIJTYATALUUN

XAPAKTEPUCTUKN

XapakTepucTtunka 3HayeHue

HanpasneHune yknanku

Mpynna no abiMmoobpasytouen
cnocobHocTwn

Fpynna no TOKCUYHOCTU NMPOAYKTOB
ropeHus

[(pynna no BoCnjiaMeHaeMoCTu

Mpynna no pacrnpocTpaHeHunto
rnJjamMeHu rno rnoBepPxXHOCTH

Twn ocHoBbl (Oy61b)

OnvHa

WnpunHa

Tvn pn3anHa

TucHeHne

A dekT obpaboTkmM

Knacc npMMeHeHns KOMMepYeCKuii

B ogHOM HanpasneHuu

n3

T3

B3

PM 2

BcneHeHHas oCHOBa

30 M

250 c™m

Knaccu4yeckoe nepeso

TekcTypa

TucHeHne

32

B cBA3M C TeM, 4TO NapamMeTp MOXeET UMeTb npefesibHoe
OTKJIOHEHME, ANH YNPOLWEeHNS NHpopMauns npencTaBieHa
C OKpyrjieHvem. To4yHoe 3Ha4YeHne cM. B TY N TeXHNYeCKOM
nncTe.

**TonwmHa paboyero cnos



XapakTepuctunka

Knacc npuMmeHeHuns 6biToBOW

Knacc npuMeHeHnsi KoMMepyecKui

ObLWwas TosWMHa

TonwwvHa 3awWmnTHOro cos

Bec

JOono/IHNTENbHbIN 3aLUTHbLIA CJION,
nak

Cnocob yknagku

Twnn oCHOBBI

Cpok cny>6bl B XUbIX
noMeLleHnsx

Knacc noxkapHom onacHoCTu
MaTepuana

ABCONOTHas ocTaTo4YHas
nedopmaums, He bonee

N3mMeHeHne NMHeNHbIX pa3MepoB, He
bonee

YCTONYMBOCTb K BO3OENCTBUIO
POJINKOBLIX Kpecer

BnunaHune Ha pasBuTune 6akTepuii n
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTW
NOKPbITUS

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOE
3J1IeKTpMYecKoe ConpoTuBIIEHUE, He
bonee

3Ha4yeHune

23

32

2 MM

0,4 mm

2100 r/m?

TuTaH

Ha knen

KoMnakTHas neHa

10 net

KM5

=< 0.50 mm

= 0.20 %

be3 noBpexxaeHun

He cnocobcTBYyeT pocTy

5.10*° Q



XapakTepuctunka

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXek Mebenn n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
XUMUNYECKUX coefuHEeHNI

BopoonorsoweHve noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He bonee

B03MOXXHOCTb MCMNOJ/Ib30BaTb C
CUCTEMOW TernJbiX NoJioB

ConpoTUBNEHNE CKOJIbXXEHUIO
dneKTpocTaTUYecKkme CBOMCTBA
NcTnpaemocTb, He Bonee

[Moka3saTenb TenjioycBoeHus,
BT/kB.M.*K

NHOeKC CHUXeHNs NpuBeneHHoro
YPOBHS YAapHOro wyma

LiBeTOoyCTONYNBOCTb

KaTanor akonormnyeckn 6esonacHbix
MaTepunanos Green book

JKoMaTepuabl

3Ha4yeHune

BbicOKasi yCTOMYNBOCTb

Xopouwlas

0,2

Ha (makcumym 29°C)

Class DS (u = 0,30)
AHTUCTaTU4eckoe (= 2 kV)

30 r/m?

19,2

14 nb
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